Készitsiink OpenOffice vagy Excel tdblazatot, ami legfeljebb hatjegyt egész szdmokon bemutatja az euklideszi al-
goritmus miikodését. A felhasznalo ay elss sor elsé két mezGjébe irhatja a két pozitiv egész szamot, amelyek legnagyobb
kozos osztojat szeretné kiszamitani.

Ezutan minden sorba az el6z6 sorbeli két szam koziil a kisebbik keriil, illetve a nagyobbik maradéka a kisebbikkel
osztva. A sorokat addig folytassuk, amig meg nem jelenik a szamok k6zott a 0. A masik szam a legnagyobb kozos
oszt0, ezt masoljuk az els6 sor harmadik cellajaba.

Példa:
12 133 |3
12| 9
9 | 3
3 0

Bekiildends a téblazat (1123.sxc, 1123.x1s).



